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＊対象者数 5,002名  回答者数2,648名  回答率５３％
＊アンケート実施期間 Ｒ4.10.21～R4.11.2

１ 中学校区はどこですか？
人数 ％

半田中学校区 657 25%
乙川中学校区 641 24%
亀崎中学校区 356 13%
成岩中学校区 539 20%
青山中学校区 455 17%
合計 2648

人数 ％

小学５年 483 18%
小学６年 565 21%
中学１年 487 18%
中学２年 603 18%
中学３年 510 19%
合計 2648

人数 ％
参加させたいと思う 1855 70%
参加させたいと思わない 793 30%
合計 2648

２ お子さんは何年生ですか？

  ＊複数いる場合は一番上

３ 中学校での部活動が平日のみの活動となり、土日祝日に地域でスポーツ活動や文化活動が

  行われる場合、お子さんを参加させたいと思いますか？
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４ 参加させたいと思わない理由を教えてください。（複数回答可）
人数

389
482
453
191
117
793

５ 土日祝日の地域でのスポーツ活動・文化活動に望むことは何ですか。（複数回答可）
人数

1181
866
930
909
630
36

1855

６ 土日祝日にどれくらいの頻度（ひんど）で活動させたいですか？
人数 ％

すべての土日祝日

（毎週２日程度）
282 15%

月に４～５日

（毎週１日程度）
1066 57%

月に２日程度

（２週間に１日程度）
507 27%

合計 1855

その他（体力づくりなど） 2%
回答件数

成果発表の場（練習試合や大会、コンクール等への参加など） 50%
新しい仲間との出会い 49%
学校の部活動ではできないような種目や活動 34%

％
趣味や興味を広げられるような活動 64%
本格的な技術の上達に向けた活動 47%

その他（本人次第、これまで通りの部活動がよいなど） 15%
回答件数

趣味や好きなことをする時間に使わせたい 61%
家族や友人などと過ごさせたい 57%
勉強に使わせたい 24%

％
休養させたい（のんびりさせたい） 49%
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７ 1回の活動時間はどれくらいがよいと思いますか？
人数 ％

1～2時間程度 428 23%

半日程度 1360 73%
その他（3～4時間、終

日など）
67 4%

合計 1855

人数 ％

1,000円 465 25%

2,000円 494 27%

3,000円 455 25%

4,000円 66 4%

5,000円 118 6%

無料 218 12%
その他（500円、内容

によるなど）
39 2%

合計 1855

・平日との指導方法の違い  ・必要な道具  ・けがへの対応 など

８ 土日祝日に地域でスポーツ・文化活動を行うにあたり受益者負担が必要となる場合、

  月額どれくらいの金額までなら許容できますか？

                  （＊個人で準備する服装や道具、材料等とは別）

９ 土日祝日に地域でスポーツ・文化活動を行うことについて、不安に思うことが

  あれば記入してください。（自由記述）

・保護者の関わり方  ・地域スポーツクラブとの兼ね合い  ・運営主体
・活動場所  ・費用  ・指導者の資格  ・指導方法  ・種目種類

・試合の有無  ・休憩時間  ・指導者の年齢  ・ついていけるか

428
23%

1360
73%

67
4%

465
25%

494
27%

455
24%

66
4%

118
6%

218
12%

39
2%


